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Kennisgeving ontwerpbesluiten aanleg hoofdaardgastransportleiding 

Bornerbroek–Duitsland

Met ingang van maandag 22 februari 2010 tot en met dinsdag 6 april 2010 liggen de ontwerpbeslui-

ten voor het project ‘hoofdaardgastransportleiding Bornerbroek–Duitsland’ ter inzage. Deze besluiten 

doorlopen gezamenlijk de uniforme openbare voorbereidingsprocedure overeenkomstig de Alge-

mene wet bestuursrecht.

Achtergrond 

Gasunie heeft het voornemen twee nieuwe aardgastransportleidingen aan te leggen: één met een 
diameter van 36 inch tussen de locatie Hofdijk (Gemeente Enschede) en de zoutcavernes ter hoogte 
van Epe (Duitsland) en één met een diameter van 30 inch tussen de locatie Bornerbroek (Gemeente 
Almelo) en voornoemde locatie Hofdijk, over het grondgebied van de gemeenten Almelo, Hof van 
Twente, Hengelo en Enschede. De voorgenomen leidingaanleg komt voort uit de vraag van gasleve-
rancier Eneco om een nieuw te ontwikkelen ondergrondse aardgasopslag in het Duitse Epe aan te 
sluiten op het Nederlandse gastransportnetwerk. 

Het tracé van de aardgastransportleidingen zal worden vastgelegd in een rijksinpassingsplan dat 
wordt vastgesteld door de Ministers van Economische Zaken en van Volkshuisvesting, Ruimtelijke 
Ordening en Milieubeheer. Het rijksinpassingsplan gaat, na vaststelling, deel uitmaken van de 
desbetreffende bestemmingsplannen van de betrokken gemeenten. Ook bevordert de Minister van 
Economische Zaken als projectminister de gecoördineerde voorbereiding van alle op aanvraag en 
ambtshalve te nemen besluiten die nodig zijn voor de aanleg van deze aardgastransportleidingen. Al 
deze besluiten doorlopen gelijktijdig dezelfde procedure.

Ontwerpbesluiten 

Op dit moment worden de ontwerpen van het rijksinpassingsplan en van de uitvoeringsbesluiten voor 
het project ter inzage gelegd.
Voor het aanleggen van de aardgastransportleidingen zijn diverse op aanvraag te nemen besluiten 
van diverse bestuursorganen benodigd. De volgende besluiten doorlopen (zoals hiervoor aangege-
ven) gelijktijdig dezelfde procedure. De Minister van Economische Zaken legt, naast het ontwerp-
rijksinpassingsplan, de ontwerpen van de volgende besluiten ter inzage:
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Bestuursorgaan Aanvraag/Verzoek/Ontwerpbesluiten

Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit

1. ontheffing ex artikel 75 Flora- en faunawet

Minister van Verkeer en Waterstaat 2. vergunning ex artikel 2 Wet beheer rijkswaterstaatswerken (‘vergunning’ voor 
kruisen van pijpleiding met Rijkswegen A1, A-35, N-18 en N-35) 

3. vergunning ex artikel 2 Wet beheer rijkswaterstaatswerken (‘vergunning’ voor 
kruisen van pijpleiding met Twentekanalen)

4. vergunning ex artikel 19 en 20 Spoorwegwet
College van Gedeputeerde Staten van 
Overijssel

5. vergunning ex artikel 5.1.3 Omgevingsverordening Overijssel 2009 (‘kruisen 
provinciale wegen’)

Dagelijks bestuur van Waterschap 
Regge en Dinkel

6. a) ontheffing ex artikel 4.1 Keur waterschap Regge en Dinkel 1997 (‘keur-
ontheffing’ voor kruisen van pijpleiding met waterlopen n.a.v. de verbodsbepa-
ling in artikel 3.7 van deze Keur)
b) ontheffing ex artikel 4.1 Keur waterschap Regge en Dinkel 1997 (‘keur-
ontheffing’ voor het lozen van water in oppervlaktewater n.a.v. de verbodsbepa-
ling in artikel 3.8 van deze Keur) 

7. vergunning ex artikel 14 Grondwaterwet (‘grondwateronttrekkingsvergunning’)
8. vergunning ex artikel 1 lid 1 Wet verontreiniging oppervlaktewateren (‘lozings-

vergunning’)
College van burgemeester en 
wethouders van Almelo

9. aanlegvergunning o.b.v. regels vigerende bestemmingsplannen Buitengebied 
Ambt Delden en Buitengebied Borne 

10. vergunning ex artikel 40 Woningwet (‘bouwvergunning’)
11. vergunning ex artikel 40 jo. 45 Woningwet (‘tijdelijke bouwvergunning’ voor 

realisatie van ketenpark)
12. ontheffing ex artikel 3.22 Wro (‘tijdelijke ontheffing’ voor realisatie van keten-

park)
13. vergunning ex artikel 2, eerste lid Bomenverordening gemeente Almelo 1998 

(kapvergunning)
College van burgemeester en 
wethouders van Enschede

14. aanlegvergunning o.b.v. regels vigerende bestemmingsplannen Buitenge-
bied 1996, De Marssteden 2005, Boswinkel 2006, Boeldershoek 1992, Kotman-
park, Kotmanplaats en Stroinkslanden 2006 

15. vergunning ex artikel 2.12 Algemene plaatselijke verordening gemeente 
Enschede 2009 (‘uitwegvergunning’)

16. vergunningen ex artikel 4.11 Algemene plaatselijke verordening gemeente 
Enschede 2009 (18×‘kapvergunning’)

17. plangoedkeuring op basis van artikel 2.11 Algemene plaatselijke verordening 
gemeente Enschede 2009 (‘plangoedkeuring leidingwerkzaamheden’)

18. vergunning ex artikel 40 Woningwet (‘bouwvergunning Hofdijk’)
19. vergunning ex artikel 40 Woningwet (‘bouwvergunning Glanerbeekweg’)
20. vergunning ex artikel 40 jo. 45 Woningwet (‘bouwvergunning’ voor realisatie 

van ketenpark)
21. ontheffing ex artikel 3.22 Wro (‘tijdelijke ontheffing’ voor realisatie van keten-

park)
College van burgemeester en 
wethouders van Hengelo

22. aanlegvergunning o.b.v. regels vigerend bestemmingsplan Buitengebied 2000 
23. vergunning ex artikel 2.1.5.3 Algemene plaatselijke verordening gemeente 

Hengelo 2006 (‘uitwegvergunning’)
24. vergunning ex artikel 9 Monumentenverordening 2004 (‘monumentenvergun-

ning’)
25. instemming ex artikel 5 Algemene verordening ondergrondse infrastructuren 

gemeente Hengelo 2005 (‘instemmingsbesluit)
26. [niet van toepassing; aanvraag ingetrokken]
27. [niet van toepassing; aanvraag ingetrokken]

College van burgemeester en 
wethouders van Hof van Twente

28. aanlegvergunning o.b.v. regels vigerend bestemmingsplannen Buitengebied 
Ambt Delden en Buitengebied Delden/Goor 

29. vergunning ex artikel 2 Bomenverordening gemeente Hof van Twente 2006 
(‘kapvergunning’)

30. vergunning ex artikel 2.11 Algemene plaatselijke verordening Hof van Twente 
2009 (‘kruisen gemeentelijke wegen’)

31. vergunning ex artikel 9 Monumentenverordening Hof van Twente 2002

Waar kunt u de ontwerpbesluiten inzien? 

De bovengenoemde aanvragen, ontwerpen van de besluiten en andere relevante stukken zullen met 
ingang van maandag 22 februari 2010 tot en met dinsdag 6 april 2010, tijdens reguliere openingstij-
den, ter inzage liggen bij:
– Ministerie van Economische Zaken, Informatiecentrum, Bezuidenhoutseweg 30 te Den Haag, 

telefoon 070-379 89 11;
– Stadhuis van Almelo, Stadhuisplein 1 te Almelo, telefoon 0546-54 11 11;
– Stadskantoor Enschede, Hengelosestraat 51 te Enschede, telefoon 14 053 (netnummer niet nodig);
– Stadskantoor Hengelo, Afdeling Vergunningen, Hazenweg 121, telefoon 074-245 93 99;
– Gemeentehuis van Hof van Twente, De Höfte 7 te Goor, telefoon 0547-85 85 85.

Bovengenoemde stukken zijn ook op internet beschikbaar: www.bureau-energieprojecten.nl.
Het ontwerp-rijksinpassingsplan zal tevens te zien zijn via www.ruimtelijkeplannen.nl: 
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• klik op tabblad ‘bestemmingsplannen’ → aanvinken ‘toon concept en (voor)ontwerp’ → zoom in op 
de kaart (midden op de pagina) of

• klik op tabblad ‘bestemmingsplannen’ → aanvinken ‘toon concept en (voor)ontwerp’ → vul in het 
tabblad ‘ID’ van het zoekscherm (rechts op de pagina) in: NL.IMRO.0000.ripBornerbroekEpe-0301. 

Hoe kunt u uw zienswijze kenbaar maken? 

Tot en met dinsdag 6 april 2010 kan eenieder schriftelijk zienswijzen ten aanzien van het ontwerp- 
rijksinpassingsplan en de overige ontwerpbesluiten kenbaar maken bij:
Inspraakpunt Aanleg aardgastransportleidingen Bornerbroek–Epe

Bureau Energieprojecten

Postbus 223, 2250 AE Voorschoten

Wij verzoeken u daarbij duidelijk te vermelden op welk(e) ontwerpbesluit(en) uw zienswijze betrekking 
heeft door de naam van het besluit en het bestuursorgaan te vermelden. Indien u mondeling wenst in 
te spreken, kunt u dit doen door te bellen met Bureau Energieprojecten, telefoon 070-379 89 79.
Het inspraakpunt zal zorg dragen voor het doorzenden van uw mondelinge of schriftelijke zienswijze 
naar het bevoegde bestuursorgaan.

Informatieavond 

Op 2 en 3 maart 2010 worden informatieavonden georganiseerd om een toelichting te geven op het 
project. De informatieavonden starten om 19.00 uur. Tot en met 21.00 uur is er een informatiemarkt 
waar medewerkers van de verschillende betrokken overheden en Gasunie aanwezig zijn om uw 
vragen te beantwoorden over verschillende aspecten van het project. Ook is het mogelijk zienswijzen 
op een of meerdere ontwerpbesluiten kenbaar te maken.
De informatieavond op dinsdag 2 maart 2010 vindt plaats in Eden Dish Hotel Enschede (zaal 3), 
Boulevard 1945 nr. 2 te Enschede.
De informatieavond op woensdag 3 maart 2010 vindt plaats in Restaurant en Partycentrum ‘In den 
Weijenborg’, Spoorstraat 16 te Delden.

Wat gebeurt er met uw reactie? 

De bestuursorganen zullen, rekening houdend met de ingebrachte zienswijzen, naar verwachting 
binnen enkele weken na 6 april 2010 de definitieve besluiten nemen. Deze besluiten zullen te zijner tijd 
ter inzage gelegd worden op dezelfde locaties als waar nu de ontwerpbesluiten ter inzage liggen. Voor 
een belanghebbende die op een ontwerpbesluit een zienswijze heeft ingebracht, staat dan tegen dat 
besluit beroep open bij de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State.

Nadere informatie 

Voor het verkrijgen van nadere informatie over de inhoud van de ontwerpbesluiten of voor informatie 
over de inspraakprocedure kunt u contact opnemen met het Bureau Energieprojecten, telefoon 
070-379 89 79.
De ontwerpbesluiten kunt u ook downloaden via www.bureau-energieprojecten.nl.
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